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TabneTka aOCOMIOTHO HYU IIpK YeM. KTo-To U3 Bac IBOMX CTaJl KCTOYHUKOM I'OHOpPeu B ceMbe. KT0 3T0
OB - CKa3aTh TOYHO HEBO3MOXKHO. JIeUuThCS Hafo ObII0 000MM BMECTE, a He OQHOMY TOJIbKO MYXKY.
YuuTeIBast, YTO BHI XKUJIU TIOJIOBOM XKU3HbBIO KOTHA Y My2Ka y2Ke ObUTM CUMIITOMBI, 3HAUYUT GOJIbIIAs
BEPOSITHOCTh TOT'0, YTO ¥ BBl MHGUBIMPOBAHKI TOXKE, HO aHAIM3BI IIPU 3TO MOTYT OBITH
OTpULlaTeNbHLIMU. [10Ka3kIBaTh, Ha MOM B3TJISA, HUYETO He HykKHO. [IponednuThcsi Hafo 000UM, CaTh
KOHTPOJIbHEIE aHAIN3bl, U IIOTOM XKHUTh CIIOKOKMHO. YIauH.



